

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VALEA IERII

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

CONSILIER LOCAL:MARIȘ MARIUS-ADRIAN

În cursul anului 2023, activitatea mea s-a bazat în special pe respectarea atribuțiilor care sunt stabilite în conformitate cu prevederile O.U.G.nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului local precum și la ședințele Comisiei de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local - Comisia pentru agricultură, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism în care am funcția de secretar.

În cadrul ședințelor de comisie mi-am exprimat punctul de vedere și am fost de acord cu proiectele de hotărâre inițiate de primar, am întocmit procesele verbale de ședință.

În perioada mai 2023 - iulie 2023 am prezidat ședințele Consiliului Local, fiind ales Președinte de ședință în urma votului colegilor consilieri.

În perioada mai 2023 – iulie 2023 am verificat și semnat în calitate de Președinte de ședință al Consiliului Local toate hotărârile adoptate, toate procesele-verbale ale ședințelor de Consiliu, precum și toate documentele emise de către Consiliul Local în diferite situații.

Am avut mai multe întâlniri cu grupuri de cetățeni, mai ales cu cei din satul Valea Ierii și satul Plopi, cărora le-am adus la cunoștință ordinea de zi a ședințelor de consiliu, am ascultat opiniile, propunerile și sugestiile acestora în legătură cu problemele ce urmau a fi discutate în ședințele de consiliu.

Am făcut publice informațiile despre care eram întrebat și despre care aveam cunoștință.

O atenție deosebită am acordat aprobării unor proiecte europene sau continuarea celor care erau deja în implementare.

Am încercat în funcție de posibilități, soluționarea cât mai rapidă a cererilor și petițiilor cetățenilor împreună cu executivul din aparatul propriu al primarului.

Deoarece am și funcția de viceprimar al comunei, conform fișei postului am înlocuit primarul atunci când situația a impus-o, m-am ocupat de buna gospodărire a comunei, salubritate, probleme de mediu.

Mă bucur de o colaborare profesională bună atât cu colegii consilieri cât și cu aparatul de specialitate al primarului ceea ce are un impact pozitiv asupra bunului mers al activității de administrație publică.

Valea Ierii, 29.02.2024

Semnătura..

